

# 这么经典的卖房帖，顶一下

## 千字“卖房公文”逗乐众网友

“有才”的网友还真多。昨天在西祠胡同“二手房买卖”讨论版上，一个“关于个人出售龙江生活圈小面积住房的决定”的帖子，以公文的形式洋洋洒洒写了1200多字，让众多网友忍俊不禁。发帖人称“自己是从事办公室工作的，写起来很顺手，当然主要还是增加点娱乐性”。帖子效果还不错，目前已七八个买房人和他联系了。

### 卖房还有“指导思想”

这个网名叫“水上过客”的杨先生，卖房理由就有点搞笑，帖子开头一板一眼地写道：“各位网友：为进一步改善居住条件，切实提高生活质量，按照二手房出售规则，经本人全家集体研究决定，现正式出售龙江筋园住房一套，有关事项通告如下……”

记者看到，杨先生列出的有关事项通告，共分“指导思想、基本情况、优缺点比较、出售价格、联系方式和其他事项”6大项，其中指导思想俨然就是一副政府行文的“派头”：“按照构建社会主义和谐社会的要求，坚持科学发展观，通过出售旧房、换购新房的方

式，着力积累新房购置资金，以达到改善住房条件的目的，从而进一步促进房地产市场的蓬勃发展。”

而杨先生对于缺点的描述多达5点，字里行间显得非常诚恳，并充满了诙谐的味道：比如说房子没有物业管理，表述为“本人曾经丢过两辆自行车，好不容易买了一台四个轮子的，还被砸过一次玻璃”；说马路噪音污染，表述为“房子不临街，离马路直线距离有60米，有大型重载车（比如渣土车等）加速通过时，能感受到噪音影响，决无乡村别墅感觉”。

而对于交通条件的描述，在列出附近的公交线路后，杨先生更调侃说“想乘地铁的，请绕道，或者再等N

年”。对于其他事项中的标注，“十天内未成交的，本《决定》自行废止”、“上述《决定》已将主要情况告知大家，未尽事宜，以现场查勘和亲身体会为主”的表述，公文味十足。

### 网友大呼房主“有才”

对于杨先生的“卖房公文”，众多网友看了忍俊不禁之余，大呼房主“有才”。一名网友说，帖子看完后，觉得是一篇典型的“八股公文”，如果再做成红头文件的形式，就更令人拍案叫绝了。

有网友甚至猜测房主的身份是“机关小干部”，卖房子都这么会包装，而对于房子一些缺点的介绍，让人觉得很安心。但是，也有网友认为，买房子对大多数人来

说，不是件小事，网上的帖子也只是看看，主要还得通过实地看房才能决定是否买房。这样推销自己的房子，确实有点“雷”。

记者拨通房主杨先生电话后，他很坦诚地表示：“写这个帖子是因为自己长期从事办公室工作，一不经意，就把帖子拟成了文件。”看到网友的留言，大家都很开心，自己也没觉得有什么不妥。

他说，网上网友卖房的帖子太多了，统统是千篇一律，没啥新意，自己写的时候就添加了点趣味性，活跃一下气氛，给想买房的人增加印象，不想买的人权当娱乐了。效果据说也不错，目前已经有七八个买房人和他联系了，这几天正约着看房呢。

快报记者 尹晓波

### 消费者忽悠不得

## 26元买条翡翠手链，获赔260元

快报讯（记者 李绍富）“货真价实的翡翠首饰，全部一折售卖，假一罚十。”听到商家如此宣传，她毫不犹豫花26元买下一个原价256元的翡翠手链，可没想到，偏偏就买了个有问题的。

昨天上午，家住白下区的市民叶女士到新街口万达广场附近逛街，被一家饰品店的打折宣传吸引住了。店家称，为回报顾客，店内大量翡翠首饰一折售卖，货真价实，假一赔十。正好自己想买个手链，叶小姐便在该店挑选了一条原价为256元的翡翠手链，并花26元买下了。

付过钱后，叶女士便把刚买的的手链戴在手腕上，随后到沃尔玛超市购物去了。一圈逛下来，半个多小时过去了，叶女士发现手腕上戴翡翠手链的地方留下了黄色的东西，仔细一看，原来是这个便宜的翡翠手链掉了色。

翡翠手链怎么会轻易掉色？叶女士怀疑手链是假的，找到店家讨说法。店家起初不承认是假货，要求叶女士拿去首饰检测机构检测，要是检测结果证明是假的，他们愿意赔偿。后来几经交涉，店方虽然不承认叶女士购买的手链是假货，但给了她260元的赔偿金。

## 不能贷公积金未告知，中介退钱

快报讯（记者 陈英 通讯员 肖宝）“本以为这15000元要打水漂了，幸亏你们为我挽回了损失！”近日，市民汪先生带上一面锦旗来到秦淮区消协，感谢消协为他拿回了13000元的购房定金和中介费。

事情还要从4月14日说起，因为家中住房紧张，汪先生一家就想再买个房子，那天，他60多岁的母亲杨女士独自到中介公司看房，看中了一套面积37平方米的房子。因为这是一套只有居住权的房子，价格比较便宜，“这样的房子很抢手，你今天不买，明天就没了……”在房屋中介巧舌如簧的劝说下，杨女士当场就交了1万元定金和5000元中介费。

回家后，杨女士一说，家人一致反对，都认为太草率了。受到全家人的指责，杨女士整日吃不下饭，睡不好觉，觉得自己像“罪人”一样。在家人的陪同下，杨女士来到中介公司协商退房。可中介公司认为，当时他们提醒过杨女士，买房不是小事，要先跟家人商量一下，“是她自己说，买房子

她一个人做主就行了。”中介公司表示，他们没错，退钱不可能。汪先生一家跑了10多天也没有结果，只好找到秦淮区消协求助。

接到投诉后，消协工作人员找到中介公司，但中介公司负责人刘某依然坚持原来的意见，“我们没有欺诈，再说，这15000元中，有1万元是房东收的定金，要退的话也要征求房东的意见。”消协经过多次联系，终于找到房东。两天后，消协人员与房东、中介公司负责人坐到一起，在听了整个售房过程后，消协提出了两个疑问：“杨女士已经超过了60岁，她买房子不能贷公积金，这点你们有没有跟她明说？没有吧。第二，这个房子只有居住权，虽然你们说只要补交相关手续及费用，就可以转成产权房，但这点你们能保证吗？万一以后没法办产权证，怎么办？”听到消协人员提出这两点，中介和房东无语了，语气也缓和了很多，表示退房可以，但杨女士也要承担一定的损失。最终，中介公司和房东退还13000元中介费和购房定金。

## 买双鞋子一大一小，商场退钱

快报讯（记者 陈英 通讯员 李峰）“这双鞋大小都不一样，叫人怎么穿啊？”近日，家住栖霞龙潭的顾先生遇到了一件烦心事，给父亲新买的皮凉鞋回家试穿后，居然发现两只鞋大小不一样，可拿着鞋到商场退货时却遭到拒绝。最后在工商部门的调解下，商家才同意退货。

顾先生想在端午节前给父亲买个礼物，看到商场部分皮凉鞋正在打折，觉得款式还不错，就花200多元买了一双送给老父亲。当时他并没带父亲来试穿，只让营业员拿了一双41码的，他记得父亲一直穿这个尺码的鞋子。回家后，老父亲高高兴兴地试了试，结果却发现，一只脚正好，一只脚很紧。“不可能我的两只脚大小不一样啊？”父亲也很纳闷，以前也没这样的鞋子。

事，再仔细比了比鞋子，发现问题了！两只鞋大小不一样，一只41码，另一只40码。“估计是断码了，才打折的。”顾先生很不好意思地告诉父亲。

第二天，顾先生提着鞋去商场退货，没想到营业员居然不给退：“你把鞋子上的标签揭了，就退不了了！”顾先生哭笑不得：“这样的鞋子你让我怎么穿？”跟营业员吵也没用，顾先生拎着这一大一小两只鞋来到了栖霞工商部门投诉。工商执法人员对鞋子的尺码进行比对，发现两只的确大小不一，来到商场后，营业员也承认了部分断码鞋存在这样的瑕疵。经过调解，商场终于答应为顾先生退货退款，并承诺将其余断码鞋退还厂家，避免其他人再买到大小不一的鞋子。



### 超强扫路车

昨天下午3点多，在位于宁马高速陆郎出口附近的路上，一辆“自动扫路车”正在作业。记者看到，这个扫路车的车头是拖拉机的车头，车后的扫路设备是3只大扫帚，绑在一根垂直的钢柱上，钢柱经改造后能不断旋转，带动3只扫帚不停转动，与电风扇相似。虽然设备较简陋，但这辆“扫路车”所经之处，地面上的纸片、树叶等垃圾大都能被扫走。

快报记者 顾元森 文/摄



### 高难度倒立

昨天，在南京东水关公园内，一只小狗竟玩起了高难度的倒立动作。小狗憨态可掬的样子，引得旁人一阵欢笑。

快报记者 施向辉 摄

# 工地排水沟塌方 民工被埋不幸身亡

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午4点左右，位于和燕路329号的一处工地发生土方坍塌，一名挖沟的工人被砖石埋住。工友们拼命扒开他身上的覆盖物，但还是没能救回他的生命。

昨天下午，记者来到事发工地，门口已经停了不少车子，包括安监部门和公安部门的。工地大门紧闭，里面已经停工。

发生塌方的地点位于工地外侧，从和燕路路边就能看到。现场正在开挖一条深沟，约有两米深，从工地一端往外延伸，一直到马路的慢

车道边。工地的工人告诉记者，这条沟是用来排水的，准备安放排水管。当时有三四名工人在这个角落里挖水沟，可能是由于土质松软，突然间水沟北面的一截塌了，等到工地里其他人听到声音赶过去，一名工人已经被土方和石块掩埋，只剩下了头和一只手臂露在外面。一位目击者称，当时他出来买药，恰好经过这里，发现在水沟下方一名男子被埋在土里，周围都是积水，“男子脸虽然露在外面，但好像不能动了！”几名工人正在现场营救那名男子。

“可能是开挖的时候没

有掌握好，下方挖得太深，上面的土失去了支撑！”周围市民分析说，当时这名被埋的工人可能是在下方挖沟，也可能是站在上面，结果跟着塌方的土滑下去被埋。从现场可以看到，在水沟西北侧有一块明显的塌方痕迹，上面还残留着一些砖块。

记者随后从红山路上的省中西医结合医院了解到，被埋民工送到医院时已经没有心跳呼吸，最终经抢救无效死亡。经初步分析，死因是被埋后窒息，此外还有多处外伤。目前此事仍在进一步处理中。

(周先生报料奖60元)

“土浸了水，都很重的，那名男子胸腹部都被埋住，肯定无法呼吸了！”目击者说，当时塌下来的还有几块石头，压在男子周围。工人们干脆就用手扒，将其中一块大石头搬开，而另一块石头实在太重，工人们用钢管做撬杆，还是撬不动。后来，工人们从工地上找来绳子，绑在石头上，在上面用力拉，终于把石头拉开。然后其他人大声喊，一边扒土，一边把人往外拽，终于将这名男子拖了出来。从开始营救到男子最终被挖出，时间至少有20分钟。

“可能是开挖的时候没

## 偷走汽车轮 落下千斤顶

快报讯（记者 赵守诚）汽车遇到小偷，大多被砸开车窗、撬开后备箱，偷走车内贵重物品，有邪乎的会偷走电瓶。但把面包车的车轮盗走的，还不多见。昨天凌晨，建邺区所街一家装潢设计店的张老板就遭遇这样的小偷。可这贼也太马虎了，偷走了旧车轮，落下了千斤顶。

昨天早上7时30分，张老板准备外出送货，出门一看愣住了，面包车的右后轮不翼而飞。旁边还

顶着千斤顶，一般偷车轮的都是用石块撑住车身，然后取走千斤顶。可能是这贼太紧张了吧，把千斤顶落下了。张老板只好在附近轮胎店花300多元装上新车轮。

这辆面包车前晚6点停放的，该路段免费停车，无人管理。小偷不仅将千斤顶遗留现场，螺丝帽也没拿走，怀疑是有人需要车轮，不是卖钱的。

(钱先生报料奖50元)